



REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD TROGIR  
Upravni odjel za društvene djelatnosti  
Upravni odjel za lokalnu samoupravu  
i imovinu grada

Trogir, 31. siječnja 2022.

GRADONAČELNIK

**PREDMET: Izvještaj o radu Upravnog odjela za javne potrebe, opće poslove i imovinu grada za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2021. - dostavlja se**

Djelokrug poslova Upravnog odjela propisan je odredbom članka 5. Odluke o ustrojstvu i djelokrugu Upravnih tijela grada Trogira (Službeni glasnik Grada Trogira 11/17) koja je na snazi do 31. prosinca 2021., odnosno za vrijeme trajanja izvještajnog razdoblja. Obzirom na izmjenu Odluke o ustrojstvu koja je stupila na snagu 01. siječnja 2022., ovaj izvještaj zajednički podnose pročelnici Upravnog odjela za lokalnu samoupravu i imovinu grada i Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

## **1. JAVNE POTREBE**

Upravni odjel obavlja poslove kojima se osiguravaju potrebe građana grada Trogira u području odgoja i obrazovanja, kulture, sporta i tehničke kulture, područja zaštite i unaprijeđena kvalitete življenja, socijalne skrbi, unaprijeđena zdravstvene zaštite te promociju turizma.

### **1.1. Predškolski odgoj i razvoj školstva**

#### Predškolski odgoj

U izvještajnom razdoblju Upravni odjel nadležan za poslove predškolskog odgoja osigurao je financiranje djelatnosti Dječjeg vrtića Trogir ustanove čiji je osnivač Grad Trogir, a koja obavlja djelatnost predškolskog odgoja i obrazovanja u 23 jasličke i vrtičke skupine u 7 objekata. U rujnu 2021. je započela nova pedagoška godina, sa dodatnom jasličkom skupinom u matičnom vrtiću DV Leptirić u Planom čime su u potpunosti ispunjene potrebe djece i roditelja sa područja Grada Trogira.

#### Razvoj školstva

Grad Trogir je u suradnji s osnovnim školama realizirao nabavku radnih materijala za svu osnovnoškolsku djecu od 1. do 8. razreda, za što je iz proračuna izdvojeno ukupno 543.283,40 kuna.

Osigurana su sredstva za financiranje pomoćnika u nastavi za djecu s teškoćama koji nisu financirani iz EU sredstava niti od strane ministarstva ili županije. Riječ je o ukupno 5 pomoćnika u nastavi tijekom cijele školske godine od čega je 4 pomoćnika zaposleno u OŠ Majstora Radovana, a 1 u OŠ Petar Berislavić.

Djeci s teškoćama koja pohađaju posebne oblike školovanja izvan Trogira, osiguran je besplatan prijevoz u suradnji s udrugom TOMS.

U izvještajnom razdoblju realiziran je **godišnji natječaj za dodjelu stipendija učenicima i studentima s područja Grada Trogira**. 30. prosinca 2021. potpisano je 46 ugovora o stipendiranju od čega **17** učeničkih, a **29** studentskih stipendija.

### **1.2. Program javnih potreba u kulturi**

Osigurana su planirana financijska sredstva za redovan rad gradskih ustanova u kulturi: Muzeja Grada Trogira, Gradske knjižnice Trogir te Pučko otvoreno učilište. Sukladno proračunu i definiranim programima, praćeno je izvršenje programa i aktivnosti ustanova u kulturi te namjensko trošenje sredstava iz proračuna.

Sukladno Odluci o dodjeli financijskih sredstava udrugama prijavljenim na Javni poziv, financirani su programi 15 udruga u kulturi. U izvještajnom razdoblju, praćeni su programi realizirani sukladno sklopljenim ugovorima o financiranju.

### **1.3. Program javnih potreba u socijalnoj skrbi**

Realizacijom ovog programa osigurava se pomoć obiteljima i kućanstvima, socijalne potpore za poboljšanje obrazovnog standarda, aktivnosti iz područja humanitarne skrbi te dva projekta financirana iz Europskog socijalnog fonda u sklopu Urbane aglomeracije Split.

Sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Trogira osiguravaju se različiti oblici pomoći: naknada za podmirenje troškova stanovanja, pomoć za ogrjev, podmirenje troškova slobodno ugovorene najamnine, pomoć za školovanje djeci iz socijalno ugroženih obitelji, pomoć za podmirenje pogrebnih troškova, pomoć za podmirenje troškova prijevoza djece s teškoćama, pomoć za nabavku opreme za novorođenče, pomoć za umirovljenike i nezaposlene osobe kroz prigodne novčane pomoći, pomoć za vrijeme korištenja porodiljnog dopusta od jedne do treće godine života djeteta te jednokratne novčane pomoći.

U izvještajnom razdoblju isplaćeno je:

- 61 zahtjev za jednokratnu novčanu pomoć za što je isplaćeno 139.500,00 kuna
- 6 zahtjeva za podmirenje dijela troškova slobodno ugovorene najamnine za što je isplaćeno 15.600,00 kuna
- 1 zahtjev za podmirenje troškova prijevoza djece s teškoćama za što je isplaćeno 3.000,00 kuna,
- 61 zahtjev za isplatom sredstava za ogrjev za što je ukupno isplaćeno 64.050,00 kuna,
- **60** zahtjeva za naknadu za opremu za novorođenče za što je isplaćeno **133.000,00 kn**

- 12 zahtjeva za Pravo na novčanu potporu za vrijeme korištenja porodiljnog dopusta od jedne do treće godine života djeteta za što je isplaćeno 36.000,00 kuna

Za rad udruga s područja humanitarne i socijalne skrbi isplaćeno je 110.000 kuna u drugoj polovici 2021. godine sukladno ugovorenim programima javnih potreba u socijalnoj skrbi.

Za 884 umirovljenika s mirovinom manjom od 2.500 kuna osigurana je isplata prigodne novčane pomoći (božićnice) za što je tijekom trajanja Javnog poziva isplaćeno ukupno 225.800,00 kuna. Također za 788 nezaposlenih osoba s područja grada Trogira isplaćeno je 236.400,00 kuna novčanih pomoći.

#### Projekt Inovativno edukacijski centar društvene inkluzije

Cilj projekta „Grad Trogir - inovativno edukacijski centar društvene inkluzije Urbane aglomeracije Split“ je revitalizacija kino-dvorane te njezina preinaka u inovativno- edukacijski centar za mlade u dobi od 15 do 29 godine te osobe s invaliditetom na području Grada Trogira, unapređenje njihovih osobnih i društvenih kompetencija kroz organizaciju specijalističkih programa formalnog i neformalnog obrazovanja. Tijekom izvještajnog razdoblja trajali su radovi na uređenju prostora na adresi Gradska vrata 2, kao privremenoj lokaciji za potrebe provođenja aktivnosti projekta, te su provedeni postupci javne nabave za odabir provoditelja radionica. Podnesena su 3 zahtjeva za nadoknadu sredstava sukladno planu. Aktivnosti projekta kasne zbog pandemije te odsutnosti voditelja projekta u studenom i prosincu.

#### Projekt Centar socijalne inkluzije

Projekt uspostave Centra za socijalnu inkluziju započet je u srpnju, a financira se iz ESF programa Europske unije za koji je Gradu Trogiru odobreno 100-postotno financiranje iz ITU mehanizma Urbane aglomeracije Split. Radi se o 1.999.000 kn sredstava namijenjenih uspostavi sustava dodatnih socijalnih usluga za osobe starije životne dobi, dementne i nemoćne osobe iznad 65 godina, te beskućnike. Za starije je uspostavljena usluga dnevnog boravka sa prijevozom i obrokom te nizom aktivnosti kojima bi se podigla njihova kvaliteta života, a njihovim obiteljima olakšala ravnoteža poslovnih i obiteljskih obaveza. Izvršena je adaptacija prostora u prizemlju stambenih zgrada na Riboli, te je započeto sa aktivnostima provođenja projekta koji je naišao na dobar odaziv kod naših starijih sugrađana.

#### **1.4. Program civilna i protupožarna zaštita**

U izvještajnom razdoblju pripremljena je i donesena Odluka gradonačelnika Grada Trogira o osnivanju Stožera civilne zaštite Grada Trogira i imenovan načelnik i članovi stožera. Realizirane su aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za RH u 2021. godini, sukladno Programu aktivnosti kojega donosi Vlada RH.

Izrađen je Plan djelovanja civilne zaštite Grada Trogira i obrađene mjere civilne zaštite za rizik – epidemije i pandemije utvrđene Procjenom rizika od velikih nesreća za Grad Trogir. Također, izrađen je godišnji Plana vježbi civilne zaštite na području Grada Trogira.

Stožer civilne zaštite Grada Trogira kontinuirano je provodio odluke i mjere Stožera civilne zaštite RH i preporuke HZJZ u svrhu sprečavanja zaraze uzrokovane virusom SARS-CoV-2, te izdavao suglasnosti za javna događanja i okupljanja na području Grada Trogira,

Stožer civilne zaštite Grada Trogira organizirao je i proveo vježbu operativnih snaga civilne zaštite Grada Trogira pod nazivom Knežev dvor 2021.

Na sjednici Gradskog vijeća Grada Trogira održanoj 10. prosinca 2021. doneseni su dokumenti:

- Analiza stanja sustava civilne zaštite Grada Trogira za 2021. godinu i Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite Grada Trogira za 2022.,
- Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Trogir za 2022.,
- Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti HGSS na području Grada Trogira za 2022.,
- Program javnih potreba u civilnoj zaštiti Grada Trogira za 2022. godinu.

#### Ostale društvene djelatnosti

U suradnji sa susjednim općinama i Gradom Splitom, nastavljeno je sufinanciranje dodatnih timova hitne medicine T1 (turistička ambulanta) u Ispostavi HM Trogir u razdoblju 1. srpnja - 12. rujna 2021., u kojemu Grad Trogir sudjeluje u iznosu od 81.000,00 kuna.

Također, u svrhu dodatne sigurnosti građana i stranih gostiju, nastavljeno je sufinanciranje smještaja policijskih službenika (ispomoć PP Trogir) tijekom turističke sezone u razdoblju od 1. srpnja – 31. kolovoza 2021.g., gdje Grad Trogir sudjeluje u iznosu od 14.516,06 kuna.

Potpisan je ugovor o nastavku provedbe preventivnog programa „Zajedno više možemo“ u suradnji sa Ministarstvom unutarnjih poslova RH, Policijskom postajom Trogir.

#### **1.5. Javne potrebe u sportu**

Tijekom izvještajnog razdoblja realizirano je financiranje i promocija sporta u okviru Programa javnih potreba u sportu za 2021. godinu, kroz Javnu ustanovu Sportski objekti čiji je osnivač Grad Trogir i kojoj su na upravljanje povjerene sportske građevine na području Grada Trogira te ih kroz redovan rad i održava. Također, javne potrebe u sportu financiraju se i kroz Zajednicu sportova čije su sastavnice 16 sportskih klubova s područja Grada Trogira.

## **2. OPĆI POSLOVI**

### **PROJEKT - COMPETENCE - Capacity building of employees of municipalities for better provision of public services**

Projekt čiji je cilj jačanje kapaciteta djelatnika lokalne uprave kako bi osnažili kompetencije za pružanje boljih javnih usluga započeo je u srpnju 2021., u partnerstvu sa mađarskim gradom Ujbuda (kao vodećim partnerom), Arad (Rumunjska), Kallithea (Grčka), Prag 5 (Češka) te norveškim Oslom kao ekspertnim partnerom. Aktivnosti po projektu koje se odnose na analizu stanja i kreiranje stručnih materijala za poboljšanje kapaciteta i razine usluga službenika, financirane su od strane EEA i Norway Grants fondova, a predviđeno je trajanje do kraja 2023. godine.

### 3. IMOVINA GRADA

Poslovi Upravnog odjela za javne potrebe, opće poslove i imovinu grada obavljali su se na dvije (2) lokacije. Na lokaciji Put Mulina 2 obavljali su se poslovi pisarnice, arhive i informatički poslovi.

Na lokaciji Trg Ivana Pavla II br, 1 obavljali se pravni poslovi koji se odnose na rad gradonačelnika, zamjenike gradonačelnika, Gradskog vijeća, poslovi mjesne samouprave, kadrovski poslovi te imovinsko-pravni poslovi.

Odmah se na početku godine pokrenute su sve Proračunom planirane Javne nabave kako bi se u što skorijem roku krenulo u izvršavanje planiranih programa, projekata i aktivnosti iz nadležnosti upravnog odjela.

Imajući u vidu činjenicu kako je u ovoj godini planirano niz aktivnosti vezanih za poslove pisarnice i arhive, a kako je za taj posao potrebna i informatička podrška te se krenulo sa implementacijom e-uredskog poslovanja.

Osim tih aktivnosti vezanih za planirano uvođenje e-uredskog poslovanja, pisarnica odrađuje i sve druge tekuće poslove:

- svakodnevna dostava pošte te njena otprema kao i otvaranje ulazne pošte za Grad Trogir, gradonačelnika i Gradsko vijeće,
  - razvrstavanje pismena i drugih dokumenata te raspoređivanje i upisivanje u odgovarajuće evidencije, - prijam stranaka, arhiviranje dovršenih predmeta te izdavanje arhiviranih predmeta na revers zbog uvida u spis,
  - dostavljanje građevinskih dozvola iz arhive radi utvrđivanja pravomoćnosti istih, izdavanje potvrde o nepostojanju spisa u arhivi
  - održavanje web stranice Grada te popravak kvarova na informatičkoj opremi
- osobna dostava poziva i materijala za potrebe Gradskog vijeća, gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, Savjeta mladih, Vijeća mjesnih odbora te upravnih odjela Grada Trogira - izrada zapisnika sa sjednica Gradskog vijeća.

U izvještajnom razdoblju nastavljen je projekt digitalizacije gradske uprave, te uvođenja takozvanog E-uredskog poslovanja. Osim navedenog po prvi puta je provedeno ocjenjivanje službenika i namještenika u Gradu Trogiru.

U izvještajnom razdoblju važno je spomenuti neke od izrađenih akata iz nadležnosti upravnog odjela:

- .. Odluka o imenovanju privremenog ravnatelja javne ustanove Javna vatrogasna postrojba Grada Trogira
- .. Odluka o imenovanju predsjednika i članova upravnog vijeća javne ustanove Javna vatrogasna postrojba Grada Trogira
- Odluka o visini paušalnog poreza po krevetu, po smještajnoj jedinici u kampu i smještajnoj jedinici u objektu za robinzonski smještaj
- Statutarna odluka o izmjenama Statuta grada Trogira
- Poslovnička Odluka o izmjenama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Trogira

- Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Javne ustanove Javna vatrogasna postrojba Grada Trogira
- Odluka o davanju prethodne suglasnosti na prijedlog izmjena Statuta Muzeja Grada Trogira
- Odluka o osnivanju Radne skupine za realizaciju Programa poticanja stanogradnje na području Grada Trogira
- Odluku o uključenju Grada Trogira u program izgradnje stanova po Programu društveno poticane stanogradnje
- Odluku o davanju suglasnosti na prijedlog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Trogir“.
- Odluku o produljenju važenja Revizije programa ukupnog razvoja Grada Trogira
- Odluku o pokretanju postupka izrade Strategije razvoja Grada Trogira 2020. — 2027.
- Provedbeni Plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Trogira za 2019.godinu
- Odluka o davanju suglasnosti na Program rada Javne vatrogasne postrojbe Grada Trogira za 2019.godinu
- Odluku o kriterijima i mjerilima za financiranje Javne vatrogasne postrojbe Grada Trogira u 2019. godini
- Odluku o pristupanju Europskoj povelji o ravnopravnosti spolova na lokalnoj razini
- Odluku o raspisivanju izbora za članove Vijeća Mjesnih odbora na području Grada Trogira
- Odluka o imenovanju ravnatelja javne ustanove Javna vatrogasna postrojba Grada Trogira
- Odluka o imenovanju zamjenika ravnatelja javne ustanove Javna vatrogasna postrojba Grada Trogira
- Odluka o izboru članova Savjeta mladih Grada Trogira i njihovih zamjenika -Statut Javne vatrogasne postrojbe Grada Trogira

U izvještajnom razdoblju su odrađeni i drugi tekući poslovi:

- organizirao se dolazak i boravak uzvanika za potrebe gradonačelnika te se izrađuje program boravka domaćih i stranih gostiju kao i program održavanja prigodnih svečanosti,
- obavljanje formalne i suštinske kontrole računa koji terete pozicije Upravnog odjela, - izrada narudžbenica i poziva za dostavu ponuda koje terete pozicije odjela,
- izrada zapisnika sa sjednica Gradskog vijeća, -izrada odluka, zaključaka, dopisa, odgovora na dopise, dostava podataka u statističke svrhe,
- praćenje rada mjesnih odbora te pripremanje poziva i materijala za održavanje sjednica Vijeća mjesnih odbora,
- kontaktiranje sa mjesnim odborima u svrhu rješavanja problema vezanih za svakodnevni život građana,
- izrada prigovora, žalbi, odgovora na tužbe i ovršne prijedloge u interesu Grada Trogira u rokovima određenim Zakonom,
- sklapanje ugovora o pravnim uslugama sa odvjetnicom Božidarkom Vulas i odvjetnikom Borisom Ivančić,
- poslovi zastupanja Grada Trogira pred sudovima, državnim i drugim upravnim tijelima,
- pripremanje ugovora iz nadležnosti odjela,
- popunjavanje upitnika i izvješća,
- dostavljanje odgovora na zahtjeve za pravo na pristup informacijama sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama,

- pravodobno objavljivanje akata na oglasnim pločama grada Trogira i "Službenom glasniku Grada Trogira",
- pripremanje materijala za sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira (održane su tri sjednice Gradskog vijeća i to 30. siječnja 2019., 21. ožujka 2019., te 03. lipnja 2019.),
- izrada odluka i zaključaka sa sjednica te upućivanje Uredu državne uprave za kontrolu zakonitosti akata,
- obavljanje svih poslova koji su vezani za Savjet mladih Grada Trogira,
- izrada svih potrebnih akata iz područja radno - pravnih odnosa,
- mjesečna dostava podataka o evidenciji na radu osoba primljenih na stručno osposobljavanje - izrada prijedloga i obrazloženja prvih izmjena i dopuna Proračuna za 2019.g. iz nadležnosti odjela
- postupanje po ponudama za korištenje prava prvokupa kulturnog dobra temeljem Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnog dobra.

U izvještajnom razdoblju pokrenute su aktivnosti na stavljanju u funkciju gradske imovine:

Održan sastanak sa tvrtkom SEVOI na kojem nam je prezentiran njihov sustav/software za upravljanje imovinom. U razgovoru smo došli do zaključka kako je potrebno izraditi registar imovine te strategiju upravljanja istom. Trenutno smo u fazi popunjavanja podataka za izradu registra imovine u vlasništvu Grada Trogira. Očekujemo da ćemo i registar i strategiju upravljanja imovinom imati do kraja ove godine.

U upravnom odjelu za javne potrebe, opće poslove i imovinu grada službenicima je bilo omogućeno kontinuirano praćenje propisa te pohađanje seminara i radionica za usavršavanje znanja i vještina koje pridonose učinkovitijem radu odjela.